Pa6oTal7 [NEPEXOJHLIE MMPOLECCHI B LHEJIAX BTOPOL'O ITOPAJIKA

llens @t’:imm = HCCJICOOBAHKCE MEPCXOIHBIX MPOLUCCCOB B LUCMAX BTOPOND MOPHA IR,
CTPYETYPa KOTOPLIX BCIEACTBHE KOMMYTALHH NMEPHOIHYECKH HIMEHACTCA, ONpencneHne

BITHAHHA IEMEHTOB LCTTH HA XapPakTEP NepEXOIHLIX IMTPOLECCOB.

DJIEMEHTSGI U [TPUBOPLI

Peszuctope: R-=50 Om, R;=100 Om, R;=300 Om; kaTyuika HHIYKTHBHOCTH L) C
aKTHBHBIM COMPOTHBICHHEM Ky, (3Ha4eHHs HHIVKTHBHOCTH H aKTHBHOTO CONPOTHBICHNA
KaTyLIKH YKa3aHsl Ha cTen e ), konaencarop C,/~=1 Mkd, HCTOUHHK NOCTOAHHOIO HANPSKEHHS C
perymapyemoii IJIC £,=0-24 B u BuyTpeHHHM conpoTHeIeHHeM R, =2 OM; dMMeKTPOHHEIT
K104 € 4acToToil nepeknodenns f=500u;, Gnok nepemennoro conporusnenns R,=1-999 Owm;

NBYXKaHalbHEIT ocuuiorpad.
Jlna obecnevenns padoTe! kmoua ¢ yactotoii /=30 ['n TymOnep "cuuxponnsaumus” 1omaeH

HAXOIHTCSA B MOJICKEHHH "BHYTP.".
IOPAJTOK BBINTOJIHEHHMA PABOTBI

JKC NEPHMEHTATEHAA YaACTh

| McenenoBath nepexoHeie NPOLEcchl B LHEMH, CTPYKTYPa KOTOPOil H3MEHAETCH B
3aBHCHMOCTH OT MO/I0AEHHSA AEKTPOHHOro Kmoua (IK).
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1.2, noAKMOYHTE K LenH ocuuanorpad cornacHo cxeMe puc.52 6 U 3apHCOBaTh C
JKpaHa ocuuiorpafa KpUBLIE HAMPAKEHUS g W 1y (IUTOK (Ja30BOTO CIBHIA BRIABHHYT),
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1.3 moakmoYHTE K UenH ocuuanorpad nmo cxeme puc 528 M 3apHcoBaTh ¢ JKpaHa
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2. Cobpars nens no cxeme puc.33 (Ry;=100 Om, E=10 B.)
[oakmo4uHTE OIHH W3 KaHATIOB OcLTIOrpada napauieNksHo konaeHncaropy Cjs, 3aTem
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3 Jlns cxemsl puc.53 paccuHTaTh TAKOE 3HAYEHHE COMPOTHRICHUS R, PH KOTOPOM

NpH pa3sMBIKAHHA H 3aMBIKAHHH KJTI0YA MEPEeX0aHBIE MPOLECCH HMEIOT KoneOareIbHEIii
xapakrep.
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PacueTHas 4acTk

1 O0LACHHTE BHJ MEPEXOJHLIX MpoLeccoB B Lenu puc.52.a. PaccunTtars nocTosHHBIE
BPEMEHH MEPEXO/IHBIX MPOLIECCOB B LEMH MPH 3aMBIKAHHH H PA3MBIKAHHH WIEKTPOHHOTO KTI0Ya.
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EECD X

Pucs2a

IIPY 3aMKHYTOM KJIFOY€ MbI UIMEEM JIB€ He3aBUCUMBIE Lienu nepsoro nopsaka RC u RL, nepexogHsie nporecc
ONMCBIBAKOTCS SKCIIOHEHTAMHU

s RL - nenm

-2
SHEPIUs HHIAYKTHBHOTO 3jeMeHTa Li°/2 HakarumBaeTcs, Clie0BaTe/IbHO, HAMIPsHKEHUE pe3ucTopa R
MIPONOPLUUOHAIBHOTO TOKY MUHAYKTUBHOCTH BO3PACTAET MO SKCIIOHEHTE

UR3

e

HAaIpsPKCHUEC UHAYKTUBHOCTHU IIa4acT

st RC- nenu
SHEPTUsi EMKOCTHOTO 3JIEMEHTA Cu?/2 paccenBaeTcs Ha pe3ucTtope Rg
CrnenoBaTebHO, HANPSHKEHNE EMKOCTU YOBIBAET MO IKCIIOHEHTE

ucis

-

TOK BO BPEM: 3TOI'0 TAKKE IO MOAYJIIO Y6BIB3.CT

-

IIPU PAa30MKHYTOM KITFOY€ MBI UMEEM LIEIlb BTOPOTO MOPSAIKA, B KOTOPOH HMEET MECTO KoJyieOaTebHbIH
MIEPEXOIHBIN npoliecc, rpaduKy HAIPsKEHUH 2JIEMEHTOB PACCMOTPEHBI B IIPEbITyIel padoTe

HanpumMmep, 3apsAaKa KOHJEHCATOpa IPOUCXOIUT 10 KOJIe0aTeTbHOMY 3aKOHY

ucis




IIpHU 5TOM TOK YGBIBaeT, a, CJICAOBATCIIbHO, U MPOMOPLHUOHAJIBHBIC CMY HAIIPSIPKCHUA PE3UCTOPOB TAKIKE
yOBIBAIOT IO KOJIEOATEITLHOMY 3aKOHY
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2. OOBACHHTE BH] MEPEXOIHBIX NPOLECCOB B LENH pHC.53 - TOKA B KaTyILKe
HHIYKTHBHOCTH 1 HANPAKEHHS HA KOHIEHCAaTope IS ABYX nonoAeHuii kmo4a. Paccuntars
NOCTOAHHBIE BPEMEHH MEPEX0IHLIX MPOLIECCOB NPH 3aMbIKAHHH H PA3MBIKAHHH MIEKTPOHHONO KTI04a.
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MPHU 3aMbIKAHUHU KJIK0Ya 3apsokeHHbIi (10 Mmakcumyma UC(0)=E; = 10B) koHaeHcaTop pa3psKaeTcs
[0 anepUOINIECKOMY 3aKOHY /10 HanpsokeHust 2E,/3 = 6.67 B

uc

IIPY 3TOM IIeTTh OOJIbIIIe HE pa30pBaHa, MOSBISIETCS TOK B IIETIH, a, CIeJI0BATEIbHO, U HANIPSHKEHUE Y BTOPOTO
pesucropa
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IpU 0A00pe CONPOTUBIIEHUS R4 BbIIIE HEKOTOPOTrO 3HAYECHUS
Ry > 211.769 OMm

arepuoIMYECKU 3aKOH U3MEHSETCS Ha KoJieOaTeIbHbIN

IpHu pasMbIKaHUH K044, KOHACHCATOP CHOBA CTPEMUTLCA 3apAAUTLECA 1O MAaKCUMYMaA, OJJHAKO B 9TOM
COCTOAHNHU nepexongH?I IIponHeCC ABIACTCA KOHe6aTeHBHBIM, l"pa(bI/IK HAaIps>KCHUA E€MKOCTH UMEET BUJ

/\U/\U/\/v\/v

TOK CHOBa Y6BIBaCT

3 JIna cxemel puc.53, NpH 3aMKHVTOM KITIOME, HAPHCOBATE ONEPATOPHYIO CXEMY 3aMEIIICHHS.
CocTaeuTh cHCTeMy ypaBHeHHil B onepaTopHoii dopue.
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I; (p) = Ic(p) + Ir(p)

E
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= (Ry+p-Ly) - 1L(p) + Ry IR(p)

uc(0)

Ry-Ij(p) = Ic(p) +
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4"]1". OneparopHbIM METOI0M HAlTH 3aK0H H3MEHEHHA TOKA B KATYIIKE HHIYKTHBHOCTH
i;; W HANpAKEHHS HA KOHJEHCATOPE i NMPH 3aMKHYTOM Kmioue ans 3nadenns R~=100 Om u
3HaueHud R, onpeaeneHHoro B .3 dKCnepHMeHTATBHON YacTH.
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5"]1". IlocTpouTe KpHBEIE, rpaHYECKH BRIPAXKAIOIIHE 3aKOH H3MEHEHHA i H - B

(pYHKLHH BpeMeHH, H CPABHHTE HX C JKCNEPHMEHTAILHEIMH KPHBLIMH NEPEXOIHBIX POLIECCOB,

3APHCOBAHHEIMH C JKPAHA OCIITIONada.
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